

В Белогорске состоялся общегородской субботник

Автор: Елена

22.04.2022 16:23

Одним из участников субботника стал коллектив краеведческого музея. Возле своего учреждения они уже навели порядок, и пришли на общегородской субботник. Как и сотрудники налоговой инспекции. Они тоже собирали листву и белили деревья.

- От налогового органа вышли на общий городской субботник 12 человек, - рассказала Надежда Козловская, главный специалист-эксперт правового отдела белогорской налоговой. - Мы пришли со своими кисточками, нам выдали ведра и известь, чтобы мы могли в сквере покрасить деревья. Я считаю, что каждый житель может и имеет возможность сделать город лучше, краше. Мы все здесь живем, мы служим на благо обществу и городу.

Параллельно уборка шла в сквере «Александровский» и на аллее Молодежи. Там наводили чистоты сотрудники комитета по образованию и у правления по физической культуре и спорту, сообщает информационная программа "Будни".